

**Kokoustiedot**

<b>Aika</b>	Ma 6.2.2019 klo 15.00
<b>Paikka</b>	Tetrimäentie 90, 71330 Räsälä, Kuopio
<b>Jäsenet</b>	Juha Immonen, puheenjohtaja Riina Duus Anneli Hartikainen Satu Harju Pertti Iivanainen Jyrki Knuutinen Pentti Mönkkönen Veikko Savolainen, vapupuheenjohtaja

**Muut osallistujat**

Mika Tsupari, yhteistyökoordinaattori, pöytäkirjan pitäjä

**Käsiteltävät asiat**

- 1 Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus**
  - 2 Pöytäkirjantarkastajien valinta**
  - 3 Rusettiluistelu / ulkoilutapahtuma 28.2.2019 Majakan maastossa.**
  - 4 Kulttuuribussikokeilun läpikäynti ja jatketaanko toimintaa?**  
-Valmistelun läpikäynti kokouksessa
  - 5 Rakenna ja asu-messut, kesä tapahtuma ja suunnitteilla oleva markkinointivideo**  
-”Messuliivien” hankkiminen markkinointia varten
  - 6 Pitäjäkokous 28.4.**  
-Tiedottaminen ja yleisötilaisuuden järjestäminen ennen kokousta
  - 7 Pitäjäraatien toiminnan itsearviointi**  
-Lomake liitteenä, osa vuoden 2019 toiminnan kehittämistä
  - 8 Muut asiat**  
- Seuraava kokous  
- Avustuskäytäntöjen muutos  
-Kulttuurinsuunnittelijoiden osallistumisen raadin kokoukseen keväällä, tapahtuu vasta raatien vaihtumisen jälkeen  
-Pitäjäraati tai edustajat kutsuttu koululle opettajien kokoukseen sekä yhteisöllisen oppilashuollon kokoukseen kertomaan toiminnasta ja esittäytymään 9.4.2019, osa tiedottamisen toimenpiteitä  
-Liitteiden käsittely, muut ajankohtaiset asiat
- Jakelu Tiedoksi** Vehmersalmen pitäjäraadin jäsenet ja varajäsenet  
Kimmo Kivelä, Tuula Savolainen, Irja Sokka
-